
Halikarnas
Ocak 2026 Bodrum Belediyesi'nin ücretsiz bültenidir

Bodrum Belediyesi, Bitez Mahalle Muhtarlığı ve Bodrum Mandalin Hareketi 
öncülüğünde Pernod Ricard Türkiye ana sponsorluğunda bu yıl 18’incisi 
düzenlenen Bodrum Mandalin Festivali yoğun bir katılımla gerçekleşti.

Bodrum Belediyesi, yapımı ta-
mamlanan Yalıkavak Kapalı Pa-

zar Yeri ve Sosyal Etkinlik Alanı, Dirmil 
Pazar Yeri ve Sosyal Etkinlik Alanı ile 
Abacıoğlu Tenis Kortu ve Basketbol 
Sahası projelerini düzenlenen toplu 
açılış töreniyle vatandaşların hizmeti-
ne sundu.

BAŞKAN’DAN 10 OCAK 
ÇALIŞAN GAZETECİLER  GÜNÜ 

MESAJI
Toplumun bilgiye ulaşma köprü-

sü olan basınımız, sadece bir haber 
kaynağı değil; aynı zamanda şeffaf 
yönetimin, toplumsal bilincin ve de-
mokratik işleyişin en güçlü temina-
tıdır. Zamanın tanıklığını yaparak 
gölgede kalan noktaları aydınlatan, 
hakikatin peşinde koşan her bir basın 
mensubu; halkımızın vicdanı, gözü ve 
kulağı olma sorumluluğunu fedakâr-
ca sırtlamaktadır.

Bugün basın emekçilerimiz, hal-
kın doğru ve tarafsız bilgi edinme 
hakkına hizmet ederken; ekonomik 
zorlukların yanı sıra mesleklerini yap-
malarını engelleyen kısıtlamalarla da 
mücadele etmektedir. Ne yazık ki 
kalemini özgürce kullandığı için, sırf 
fikirleri ve yazdıkları nedeniyle par-
maklıklar ardında olan gazetecilerin 
varlığı, demokrasimiz adına derin bir 
üzüntü kaynağıdır. Şunu çok iyi bili-
yoruz ki; gazetecilerin tutsak edildiği, 
fikir ve düşünce özgürlüğünün tam 
anlamıyla hayat bulmadığı bir top-
lumda, gerçek bir demokrasiden söz 
etmek mümkün değildir.

Tüm bu gerçeklerin ışığında; 
hemşehrilerimizin sesi olan, çalış-
malarımızda bizlere ayna tutan yerel 
basınımız, Bodrum’a hizmet nokta-
sında en önemli yol arkadaşlarımız-
dan biridir. Bizler, şeffaf belediyecilik 
anlayışımızla yerel basınımızla olan 
güçlü bağımızı her zaman koruya-
cak; düşüncenin özgürce ifade edil-
diği bir iklimi desteklemeye devam 
edeceğiz.

Bu duygu ve düşüncelerle; ebedi-
yete irtihal eden ve görevleri başında 
hayatını kaybeden gazetecilerimizi 
rahmetle anıyorum. Özgür fikirlerin 
halkın sesiyle buluştuğu, kalemlerin 
özgür kaldığı bir gelecek umuduyla 
tüm basın emekçilerimizin 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutlu-
yor; çalışmalarında başarılar diliyo-
rum.

Tamer MANDALİNCİ
Bodrum Belediye Başkanı

Bodrum Belediye Başkanı Ta-
mer Mandalinci, 10 Ocak Ça-

lışan Gazeteciler Günü dolayısıyla 
düzenlenen organizasyonda basın 
mensuplarıyla bir araya geldi.

Bodrum Belediyesi Basın Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü tarafından 
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kap-
samında düzenlenen davete, Bodrum 
Belediye Başkanı Tamer Mandalinci, 
Başkan Yardımcısı Kanat Hasan Özsert, 
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü 
Selçuk Şimşek ile birim personelleri, 
Bodrum Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Eren Ayhan, Bodrum Gazete Yayıncıla-
rı Cemiyeti Başkanı Abdülkadir Sevin-
dik ile yerel ve ulusal basın temsilcileri 
katıldı. S|3

Yalıkavak Kapalı Pazar Yeri ve Sosyal 
Etkinlik Alanı’nda gerçekleşen ve vatan-
daşların yoğun ilgi gösterdiği törene; 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı Gökan Zeybek, Parti Meclisi 
Üyesi Ecevit Keleş, Yüksek Disiplin Ku-
rulu Üyesi Remzi Kazmaz, Muğla İl Baş-
kanı Nail Kızıl, Kıyı Ege Belediyeler Birliği 
Başkanı ve Muğla Büyükşehir Belediye 

Başkanı Ahmet Aras, Cumhuriyet Halk 
Partisi İlçe Başkanı Tuna Işın, Milas Be-
lediye Başkanı Fevzi Topuz, Yatağan 
Belediye Başkanı Mesut Günay, beledi-
ye meclis üyeleri, başkan yardımcıları ve 
birim müdürleri, sivil toplum kuruluşları 
temsilcileri, mahalle muhtarları, hayırse-
verler, basın mensupları ve çok sayıda 
davetli katıldı. S|2
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Bodrum Belediyesi, yapımı ta-
mamlanan Yalıkavak Kapalı Pa-

zar Yeri ve Sosyal Etkinlik Alanı, Dirmil 
Pazar Yeri ve Sosyal Etkinlik Alanı ile 
Abacıoğlu Tenis Kortu ve Basketbol 
Sahası projelerini düzenlenen toplu 
açılış töreniyle vatandaşların hizmeti-
ne sundu.

Yalıkavak Kapalı Pazar Yeri ve Sosyal 
Etkinlik Alanı’nda gerçekleşen ve vatan-
daşların yoğun ilgi gösterdiği törene; 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı Gökan Zeybek, Parti Mec-
lisi Üyesi Ecevit Keleş, Yüksek Disiplin 
Kurulu Üyesi Remzi Kazmaz, Muğla İl 
Başkanı Nail Kızıl, Kıyı Ege Belediyeler 
Birliği Başkanı ve Muğla Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Ahmet Aras, Cumhuriyet 
Halk Partisi İlçe Başkanı Tuna Işın, Milas 
Belediye Başkanı Fevzi Topuz, Yatağan 

Belediye Başkanı Mesut Günay, beledi-
ye meclis üyeleri, başkan yardımcıları ve 
birim müdürleri, sivil toplum kuruluşları 
temsilcileri, mahalle muhtarları, hayırse-
verler, basın mensupları ve çok sayıda 
davetli katıldı.

Program, Büşra Çin ve orkestrası-
nın müzik dinletisiyle başladı. Ardından 
Bodrum Yörük Obası Derneği’nin halk 
oyunları gösterisiyle program renkli gö-
rüntülere sahne oldu. Açılış töreni, saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasının 
ardından, açılışa katılamayan konukların 
tebrik mesajlarının okunmasıyla devam 
etti.

Başkan Mandalinci: “7/24 Yaşa-
yan Sosyal Alanlar Oluşturuyoruz”

Bodrum Belediye Başkanı Tamer 
Mandalinci, uzun süredir beklenen hiz-
metlerin hayata geçmesinden duyduğu 
mutluluğu şu sözlerle ifade etti:

“Kıymetli mahalle muhtarım ile bir-
likte mahallenin her kesimiyle, pazarcı 
esnafıyla konuştuk ve bugün çok güzel 
bir eseri; 10 bin 700 metrekare inşaat 
alanı olan, 5 dönümlük alanda, 250 araç-
lık otoparkı, 4 adet iş yeri, gelin odası, 
mutfağı, zabıta noktası, teknik hacimleri 
ve depolarıyla birlikte Yalıkavak Pazar 
Yeri ve Sosyal Etkinlik Alanı’nı açmış 
bulunuyoruz. Görmüş olduğunuz gibi 
Yalıkavak Pazar Yeri ve Sosyal Etkinlik 
Alanı sadece bir pazar yeri olarak değil; 
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halkımızın 7/24 buranın güzelliklerinden 
faydalanacağı, toplumsal aktivitelerin, 
yardımlaşmanın ve dayanışmanın yapı-
lacağı bir alan hâline gelecek. Bu açılışta 
emeği geçen kıymetli Başkan Yardımcı-
mız Ahmet Yıldızhan, Fen İşleri Müdü-
rümüz Okan Koban başta olmak üzere; 
A’dan Z’ye emeği geçen herkese ve bü-
tün çalışma arkadaşlarıma çok teşekkür 
ediyorum.

İkinci olarak Dirmil Pazar Yeri ve 
Sosyal Etkinlik Alanı… Yine Dirmil ma-
halle muhtarımız ve hayırseverlerimizle 
iş birliği içinde, belediyemizce hayata 
geçirilen pazar yerimizin de bugün açılış 
kurdelesini burada toplu bir şekilde ke-
seceğiz.

Son olarak; hayırsever iş insanla-
rımız Erdal ve Öznur Abacıoğlu’nun 
kıymetli katkılarıyla, belediyemiz Fen 
İşleri Müdürlüğü ve Park Bahçeler Mü-
dürlüğü’nün koordinasyonuyla hayata 
geçirilen Erdal Öznur Abacıoğlu Spor 
Tesisleri ve Çocuk Parkı da bugün, aynı 
şekilde toplu açılış törenimiz kapsamın-
da kurdelesini keseceğimiz bir diğer 
güzel hizmetimiz olacak. Bu hizmetin 
yapılmasında emeği geçen kıymetli ha-
yırseverlerimize çok ama çok teşekkür 
ediyorum.”

2025 yılını dolu dolu geçirdikleri-

ni belirten Başkan Mandalinci, “Hiçbir 
mahallemizde kitlesel anlamda, çekim 
merkezlerinde üzeri açık bir pazar yeri 
kalmayacak. 2026 yılında ilk olarak Gü-
müşlük Pazar Yerimizin de temel atma 
törenini gerçekleştireceğiz. 2025 yılında 
yapmış olduğumuz çalışmaları 2026 yı-
lında da bütün ekip arkadaşlarımla bir-
likte sürdüreceğiz. Bizi destekleyen, bize 
güvenen, bize inanan bütün yurttaşları-
ma canı gönülden teşekkür ediyorum. 
Toplu açılış törenimiz hayırlı, uğurlu ol-
sun.” dedi.

Ahmet Aras: “Tam Destekle Bod-
rum’un Yanındayız”

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Aras, Bodrum’daki alt ve üst yapı 
yatırımları, su politikaları hakkında bilgi 
vererek, “Değerli hemşehrilerim, Bod-
rum’da çok şanslısınız. Tamer Mandalinci 
gibi genç, dinamik ve kararlı bir belediye 
başkanınız var. Kardeşimi kutluyorum. 
Sonuna kadar onun yanındayız. Tamer 
başkanımın bugün iki bin personeli var-
sa, Büyükşehir Belediyesinin yedi bin 
personeli var. Tamer başkanımın bugün 
beş milyar bütçesi varsa, Büyükşehir 
bütçesiyle on beş milyar bütçesi var. 
Yeter ki Bodrum halkının hizmetine so-
nuna kadar durmadan, yorulmadan koş-
sun. Biz de onun her zaman yanındayız, 
arkasındayız.” dedi.

CHP Genel Başkan Yardımcısı Gökan 
Zeybek gerçekleştirdiği konuşmasında, 
“Tamer başkana teşekkür ediyorum. 
Kreş ve gündüz bakımevi açtı. Kent Lo-
kantası açtı. Öğrencilerin okullarda sına-
va girerken desteklenmesi için her türlü 
yardımı sağlıyor.” ifadelerini kullanarak 
açılışı yapılan projelerin hayırlı olmasını 
diledi.

Programın sonunda, projelerin haya-
ta geçmesine katkı sunan hayırseverler 
Erdal ve Öznur Abacıoğlu, Ahmet Al-
parslan ve Kıyasettin Demir’e teşekkür 
plaketleri takdim edildi. Tören, açılış kur-
delesinin kesilmesi ile sona erdi.



3Ocak 2026 Halikarnas

Bodrum Belediye Başkanı Tamer 
Mandalinci, 10 Ocak Çalışan Ga-

zeteciler Günü dolayısıyla düzenlenen 
organizasyonda basın mensuplarıyla 
bir araya geldi.

Bodrum Belediyesi Basın Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü tarafından 
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kap-
samında düzenlenen davete, Bodrum 
Belediye Başkanı Tamer Mandalinci, 
Başkan Yardımcısı Kanat Hasan Özsert, 
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü 
Selçuk Şimşek ile birim personelleri, 
Bodrum Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Eren Ayhan, Bodrum Gazete Yayıncıları 
Cemiyeti Başkanı Abdülkadir Sevindik 
ile yerel ve ulusal basın temsilcileri ka-
tıldı.

10 Ocak: Kutlamadan Öte Bir Mü-
cadele Günü

Basın temsilcilerinin tek tek söz al-
dığı organizasyonda, 10 Ocak tarihinin 
sadece bir kutlama günü değil; aynı 

zamanda basın emekçilerinin hak ara-
ma mücadelesini ve döktükleri emeği 
simgeleyen bir gün olduğu vurgulandı. 
Gazeteciliğin büyük bir sorumluluk ol-
duğunun ifade edildiği gecede, basın 
mensuplarının zorlu koşullara rağmen 
halka doğru bilgiyi ulaştırmak için gös-
terdikleri fedakârlığın, demokrasinin en 
güçlü göstergelerinden biri olduğuna 
dikkat çekildi.

Belediye Başkanı Tamer Mandalin-
ci’nin destekleriyle daha güçlü bir kad-
roya kavuştuklarını ifade eden Basın 
Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü Selçuk 
Şimşek, yerel basınla iş birliği içinde 
çalışmaya; samimi ve onurlu bir şekil-
de hizmet vermeye devam edeceklerini 
söyledi.

Tüm basın emekçilerinin 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutlayan 
Başkan Tamer Mandalinci, gazeteciliğin 
toplumsal önemine değindiği konuş-
masında şunları söyledi:

“Gazetecilik, bir meslek olmanın 
ötesinde, toplumsal bir hizmettir. Top-
lumun doğru bilinçlenmesi, spekülas-
yonlardan uzak, güvenilir ve doğru 
bilgiye ulaşabilmesi sizlerin emekleri 
sayesinde mümkün olmaktadır.

Görevinizi yerine getirirken kimi za-
man özgürlüğünüzle, kimi zaman canı-
nızla ve malınızla sınandığınızı biliyo-
ruz. Bizler de yerel yönetimler olarak, 
özellikle yerel basın mensuplarımızın 
görevlerini icra ederken karşılaşabile-
cekleri her türlü zorlukta yanınızda ola-
cağımızın sözünü veriyoruz. Bu vesiley-
le, görevleri başında şehit düşen, darp 
edilen ya da yaptığı haber nedeniyle 
özgürlüğünden mahrum bırakılan tüm 
basın emekçilerimizi bir kez daha say-
gıyla anıyorum.

Bodrum Belediyesi olarak, Basın Ya-
yın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğümüz ve 
değerli ekip arkadaşlarımızla birlikte; 
sizlerin yanında olmaya, sizlerle daha 
fazla iş birliği yapmaya ve her türlü ihti-
yacınızı ivedilikle karşılamak için azami 
gayreti göstermeye devam edeceğiz.

Bu anlamlı gün vesilesiyle düzen-
lediğimiz davete katıldığınız, bu güzel 
günün değerine yakışır şekilde birlik ve 
beraberlik içerisinde bizlerle bir arada 
olduğunuz için hepinize çok teşekkür 
ediyorum.”
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Bodrum Belediye Başkanı Tamer 
Mandalinci, ilçe genelinde sür-

dürdüğü saha ziyaretlerine Akçaalan, 
Gürece ve Gündoğan mahallelerinde 
devam etti. Saha ziyaretlerinde Baş-
kan Mandalinci’ye; başkan yardımcı-
ları, meclis üyeleri, ilgili birim müdür-
leri, Bodrum Muhtarlar Birliği Derneği 
Başkanı ile mahalle muhtarları eşlik 
etti.

Akçaalan Mahalle Muhtarlığında 
Muhtar Cumhur Bayırlı ile bir araya 
gelen Başkan Mandalinci; başkan yar-
dımcıları, meclis üyeleri ve ilgili birim 
müdürleriyle birlikte vatandaşlardan 
gelen talep ve önerileri değerlendirdi. 
Ardından çok amaçlı salon ve pazar 
yerinde yapılması planlanan yenileme 
çalışmaları başta olmak üzere, mahal-
ledeki park alanlarında başlatılması 
planlanan çalışmalar öncesinde incele-
melerde bulundu.

Gürece Mahallesi’nde Muhtar Meh-
met Özsavran ile muhtarlık binasında 
incelemelerde bulunan Başkan Man-
dalinci, ardından mahallede yapılması 
planlanan sağlık kabini için uygun alan-
ları ziyaret etti. Mahalle sakinlerinden 
gelen talep, öneri ve şikâyetler doğ-
rultusunda bölgede bulunan iki çocuk 
parkında da incelemelerde bulunan 
Başkan Mandalinci, gerekli düzenleme 

BAŞKAN SAHA ZİYARETLERİNE DEVAM EDİYORBAŞKAN SAHA ZİYARETLERİNE DEVAM EDİYOR

ve yenileme çalışmalarının yapılması 
talimatını verdi. Ayrıca, durak yeri için 
uygun noktalarda da değerlendirme-
lerde bulunuldu.

Gündoğan Mahallesi’nde ise Muhtar 
Ali İneci’nin de katılımıyla sahil bölge-
sinde incelemelerde bulunan Başkan 
Mandalinci, bölgeye yapılması plan-
lanan projeler ile ilgili yerinde incele-
meler gerçekleştirdi. Ardından konuya 
ilişkin olarak ilgili paydaşlarla toplantı 
yapılarak değerlendirmelerde bulunul-
du.

Kesintisiz Hizmet, Sürdürülebilir 
Kent

Başkan Mandalinci, yapılan çalışma-
lar ile ilgili şunları söyledi:

“Vatandaşlarımızın talep ve öneri-
lerini yerinde dinlemek, sorunlara hızlı 
ve etkin çözümler üretmek amacıyla 
saha çalışmalarımızı kesintisiz sürdürü-
yoruz. Başkan yardımcılarımız, meclis 
üyelerimiz ve mahalle muhtarlarımızın 
katılımıyla gerçekleştirdiğimiz saha 
programlarımızı büyük bir titizlikle yü-
rütüyoruz. Mahallelerimizde hayata ge-
çirmeyi planladığımız projeleri yerinde 
inceleyerek gerekli değerlendirmelerde 
bulunuyoruz. Daha yaşanabilir ve sür-
dürülebilir bir kent hedefiyle, saha ziya-
retlerimize devam edeceğiz.”
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BAŞKAN MANDALİNCİ MAZI VE YENİKÖY’DEYDİBAŞKAN MANDALİNCİ MAZI VE YENİKÖY’DEYDİ
Bodrum Belediye Başkanı Tamer 

Mandalinci, kent genelinde sür-
dürdüğü saha ziyaretlerine Mazı ve Ye-
niköy (Karaova) mahalleleriyle devam 
etti.

Mahallelerin ihtiyaç ve taleplerini ye-
rinde tespit ederek çözüm sürecini hız-
landırmak amacıyla saha programlarına 
devam eden Başkan Mandalinci, Mazı ve 
Yeniköy mahallelerinde incelemelerde 
bulundu.

Belediye başkan yardımcıları, mec-
lis üyeleri, Bodrum Muhtarlar Birliği 
Derneği Başkanı Ahmet Cemil Gündüz, 
Mazıköy Mahalle Muhtarı Müjdat Yakar, 
Yeniköy Mahalle Muhtarı Mehmet Çen-
gel, MUSKİ yetkilileri ve ilgili birim mü-
dürlerinin katıldığı saha programında 
vatandaşlar tek tek dinlendi.

Mazı ve Yeniköy Mahallelerinde 
Kapsamlı İnceleme

Alt yapıdan çevre düzenlemeleri-
ne kadar pek çok başlığı içeren ziyaret 
programının ilk durağı, Yukarı Mazı’da 
yapımı süren Muhtarlık Binası oldu. 
Daha sonra Yukarı Mazı Pazar Alanı zi-
yaret edilerek mevcut durum yerinde 
değerlendirildi. Armutçuk Mevkii ve 
Aşağı Mazı’daki saha incelemelerinin ar-
dından Başkan Mandalinci, Yeniköy Ma-
hallesi’nde yapılması planlanan halı saha 
ve sosyal tesis için uygun alanlarda ince-
lemelerde bulundu. Ziyaretler sırasında 
mahalle sakinlerinin talepler ve önerileri 
de dinlendi, gerekli takip işlemleri için 
ilgili birimlere talimat verildi.

Başkan Mandalinci: “Sahada Ol-
maya Devam Edeceğiz.”

Bodrum Belediye Başkanı Tamer 
Mandalinci, gerçekleştirilen saha çalış-
maları ile ilgili şu ifadeleri kullandı:

“Kentimizin her noktasında saha 
ziyaretlerimize devam ediyoruz. Baş-
kan yardımcılarımız, meclis üyelerimiz, 
mahalle muhtarlarımız ve ilgili kamu 
kurumlarıyla iş birliği içinde bölgemi-
zin ihtiyaçlarına en hızlı ve etkili şekilde 
karşılık verecek planlamaları yapıyoruz. 
Mahallelerimizin ve vatandaşlarımızın 
taleplerini yerinde dinleyerek ihtiyaçlara 
hızlı çözümler üretmek için sahada ol-
maya devam edeceğiz.”
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ZABITA EKİPLERİNDEN 2025’TE YOĞUN MESAİZABITA EKİPLERİNDEN 2025’TE YOĞUN MESAİ
Bodrum’da zabıta ekipleri, 2025 

yılında başta halk sağlığı ile 
doğa ve çevreyi korumaya yönelik ol-
mak üzere çok sayıda denetim ve uy-
gulama gerçekleştirdi.

Bodrum Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü ekipleri, 2025 yılında kent gene-
linde gerçekleştirdiği rutin denetim ve 
uygulamaların yanı sıra özel denetim ve 
uygulamalarını da sürdürdü.

Gerçekleştirilen çalışmalar kapsa-
mında; çevreyi kirletmekten bin 905 
işlemde 20 milyon 4 bin TL, ses ve 
gürültü denetimlerinde 198 işlemde 
46 milyon 485 bin TL, sigara izmariti-
ni gelişi güzel atan 748 kişiye 2 milyon 
191 bin TL, inşaat yasaklarına uymayan 
831 kişi ya da firmaya 10 milyon 838 bin 
TL, rutin denetimlerde ruhsatsız oldu-
ğu tespit edilen 435 işletmeye 1 milyon 
284 bin TL, diğer denetim ve uygula-
malarda ise Kabahatler Kanunu kapsa-
mında 2 bin 771 işlemde 30 milyon 592 
bin TL cezai işlem uyguladı.

İşgaliye ve Gıda Denetimleri
İşgaliye konusunda da yıl boyunca 

sıkı denetim ve uygulamalar gerçekleş-
tiren zabıta ekipleri, toplamda bin 258 
değerlendirmede 621 işgal tespit ede-
rek 873 bin 126 TL, inşaat malzemele-
riyle işgal gerçekleştirdiği tespit edilen 
140 kişi ya da firmaya 1 milyon 189 bin 
TL, encümene sevk edilen 265 kişi ya 
da firmaya da 753 bin 15 TL cezai işlem 
uyguladı.

Zabıta ekipleri ayrıca halk sağlı-
ğına yönelik kasım ayında başlattığı 
kapsamlı gıda ve hijyen denetimlerine 
devam ederken, işgaliye konusunda 
başlatılan kapsamlı çalışmaların 2026 
yılında artarak süreceği belirtildi.

Yaya Güvenliği İçin Kesintisiz Me-
sai

Bodrum Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü’ne bağlı Trafik Zabıta ekipleri ise 
2025 yılı boyunca yaya güvenliğini sağ-
lamak amacıyla sorumluluk alanlarında 
denetim ve uygulamalarına devam etti. 
Çalışmalar kapsamında, trafiğe kapalı 
alanlar ile yaya kaldırımlarına araç park 
ederek yaya geliş ve geçişlerini engel-
leyen araçlara yönelik 7 bin 255 işlem-
de 21 milyon 424 bin Türk lirası cezai 
işlem uyguladı.

Ekipler ayrıca, esnaf ve vatandaşlar-
dan gelen talepler doğrultusunda ger-
çekleştirdikleri çalışmalar kapsamında 
504 duba, 174 delinatör, 109 ayna ve 
54 levha yerleştirme çalışması yapar-
ken, 5 adet yeni motopark alanını da 
hayata geçirdi. Ayrıca, yeni motopark 
alanlarına yönelik çalışmaların sürdüğü 
bildirildi.

Denetim ve Uygulamalar Devam 
Edecek

Bodrum Belediyesi Zabıta Müdürlü-
ğü, 2026 yılında da başta halk sağlığı 
ve çevre konuları olmak üzere denetim 
ve uygulamalarına hız kesmeden de-
vam edeceğini açıkladı.
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BODRUM’DA KENT ESTETİĞİ VE BAKIM ÇALIŞMALARIBODRUM’DA KENT ESTETİĞİ VE BAKIM ÇALIŞMALARI
Bodrum Belediyesi Destek Hiz-

metleri Müdürlüğü, 2025 yılı 
boyunca gerçekleştirdiği bakım, ona-
rım ve imalat çalışmalarıyla kentin 
çehresini yenilerken, belediye hizmet-
lerinin de kesintisiz sürmesini sağladı.

Bodrum’un estetik dokusunu koru-
mak ve vatandaşların yaşam kalitesini 
artırmak amacıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında, Destek Hizmetleri Müdür-
lüğü ekipleri yılı yoğun bir mesai ile ta-
mamladı.

Teknik Altyapı ve Aydınlatma Ça-
lışmaları

İlçe genelinde meydana gelen elekt-
rik arızalarına anında müdahale eden 
ekipler, sokak aydınlatmalarının bakım 
ve onarımlarını titizlikle yürüttü. Ayrıca, 
belediye duyurularının sağlıklı bir şe-
kilde yapılması için anons cihazlarının 
teknik donanımları sürekli olarak kont-
rol edilerek çalışır durumda tutuldu.

Kent Mobilyalarında Yerli Üretim 
ve Bakım

Ekipler, ahşap kent mobilyalarını 
(banklar, oturma grupları, piknik masa-
ları ve çöp kovaları) belediye bünyesin-
de imal ederken, mevcut mobilyaların 
da bakım ve onarımları yaparak kulla-
nım ömürleri uzattı.

Güvenli ve Fonksiyonel Şehir Ya-
pısı

Vatandaşların güvenliği için kulla-
nım sonucu yıpranan mazgallar tamir 
edilerek kaynak ve güçlendirme işlem-
leri yapıldı. Ayrıca, kent genelindeki 
büstlerin bakım ve onarımları gerçek-
leştirildi.

Araç Filosu Her An Göreve Hazır
Belediye bünyesinde hizmet veren 

araçların periyodik bakımları aksatıl-
madan yapıldı. Bu sayede sahadaki 
çalışmaların kesintisiz ilerlemesi sağla-
narak olası aksaklıkların önüne geçildi.

Temiz ve Estetik Bir Bodrum
Vatandaşlardan gelen talepler doğ-

rultusunda görüntü kirliliği oluşturan 
duvar yazıları silindi. Yıpranan yüzey-
lerde yapılan boya-badana ve yenileme 
çalışmalarıyla şehrin düzeni ve estetik 
görünümü korundu.

Destek Hizmetleri Müdürlüğü yetki-
lileri, Bodrum’un her noktasında daha 
konforlu bir yaşam alanı oluşturmak 
adına 2026 yılında da bakım ve onarım 
çalışmalarının aralıksız devam edeceği-
ni belirtti.
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Bodrum Belediyesi ve Beledi-
ye A.Ş. iş birliğinde geliştirilen 

yeni satış ve dağıtım stratejileriyle 
Bodrum Mandalini, Türkiye’nin dört 
bir yanına ulaşıyor.

Bodrum Belediyesi Tarımsal Hiz-
metler Müdürlüğü koordinasyonunda 
yürütülen çalışmalar kapsamında hem 
üreticiler destekleniyor hem de coğra-
fi işaretli Bodrum Mandalini tüketiciyle 
doğrudan buluşturuluyor.

Yapılan çalışmalar kapsamında, 5 
ve 10 kilogramlık özel paketler hâlinde 
hazırlanan Bodrum Mandalinleri, an-
laşmalı kargo firması aracılığıyla Tür-
kiye’nin dört bir yanına gönderiliyor. 
Üzerinde özel mesajların da yer aldığı 
paketler adreslerine teslim edilirken, 
yeni siparişlerin hazırlıkları da devam 
ediyor.

Tek Seferde 50 Tonluk Sipariş
Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü’nün 

üreticileri desteklemek adına yürüttü-
ğü bir diğer organizasyonla Mersin’e 
50 ton Bodrum Mandalini sevk ediliyor. 
Bahçelievler, Turgutreis, Müskebi, De-
reköy ve Bitez mahallelerinde üretim 
yapan 18 üreticiden alınan toplam 50 
ton mandalinin sevk ve lojistik süreci, 
Bodrum Belediyesi ekipleri tarafından 
titizlikle yürütülüyor.

Mandalinin kendi yaşamındaki ve 
Bodrum kültüründeki yerine sık sık vur-
gu yapan Bodrum Belediye Başkanı Ta-
mer Mandalinci’nin de katıldığı turuncu 
hasat döneminde, toplam 34 üreticiden 
63 seferde, 69 ton Bodrum Mandalini 
alımı gerçekleştirildi. Belediye tarafın-
dan gerçekleştirilen alımlar ara verme-
den devam ediyor.

Bodrum Mandalini’ni korumaya ve 
geliştirmeye yönelik her türlü çalışmayı 
titizlikle yürüttüklerini belirten Başkan 
Mandalinci, “Tarımsal Hizmetler Müdür-
lüğümüz ve Belediye A.Ş. iş birliğiyle 
yürüttüğümüz çalışmalar kapsamında; 
72 üreticimizden tonlarca Yeşil Bodrum 
Mandalini alımı gerçekleştirmiştik. Şim-
di de geliştirdiğimiz yeni proje ve stra-
tejilerle Türkiye’nin dört bir yanındaki 
tüketicileri Bodrum Mandaliniyle buluş-
turuyoruz. Yapılan çalışmalarla birlikte 
her yıl yükselen bir ivmemiz var. Bod-
rum Mandalini üreticileri bize güvensin, 
ürününe sahip çıksın; biz de tüm ekip 
arkadaşlarımla birlikte onlara destek 
olmaya devam edeceğiz.” dedi.

Üreticiler Memnun
50 tonluk sevkiyat için bahçelerin-

den Bodrum Mandalini alımı yapılan 
üreticiler, son yıllarda gerçekleştirilen 
çalışmalardan duydukları memnuniyeti 
dile getirdi.

Bahçe sahiplerinden Hasan Akalan, 
“Bu çalışma, bu tempo böyle devam 
ederse hem mandalincilik hem de çiftçi 
kalkınır.” dedi.

Bir diğer üretici Barış Yücel Yavuz, 
“Normalde pazarlarda stant açarak sa-
tıyorduk ya da başka pazarcı arkadaşla-
rımız geliyordu. Onlar alıyordu ve tabii 
ki fiyatlar düşük oluyordu. Belediyemiz 
şimdi daha yüksek fiyattan alım yap-
maya başladı.” ifadelerini kullanırken, 
üretici İbrahim Özdemir ise, “Satmakta 
zorlanıyorduk, belediye alım yapınca 
daha iyi oluyor.” dedi.

Öğrenciler Bodrum Mandalini’ni 
Dalında Tanıyor

Bodrum Mandalini’ni yalnızca bu-
günün değil, geleceğin de ürünü hâline 
getirmeyi hedefleyen Bodrum Beledi-
yesi Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü, far-
kındalık çalışmalarını eğitim alanına da 
taşıyor. Bu kapsamda Bitez Mahallesi’n-
deki uygulama bahçesinde öğrencilere 

BODRUM MANDALİNİ TÜRKİYE’NİN DÖRT BİR YANINA ULAŞIYORBODRUM MANDALİNİ TÜRKİYE’NİN DÖRT BİR YANINA ULAŞIYOR

yönelik çeşitli etkinlikler düzenleniyor.
Bodrum genelindeki okullardan ge-

len öğrenciler, sınıflar hâlinde katıldık-
ları ziyaretlerde Bodrum Mandalini’nin 
tarihini, üretim sürecini ve hasadını öğ-
renirken; dalından mandalin toplayarak 
birebir deneyim yaşama fırsatı buluyor.

Yeşil Mandalin Döneminde De 
Üreticiler Desteklenmişti

Bodrum Belediyesi Tarımsal Hiz-
metler Müdürlüğü koordinesinde, ilgili 
paydaşların desteğiyle yürütülen çalış-
malar kapsamında Yeşil Bodrum Man-
dalini döneminde de üreticiler yalnız 
bırakılmadı. Bu dönemde toplam 72 
üreticiden 70 ton mandalin alımı ger-
çekleştirildi.

Alımı yapılan Yeşil Bodrum Manda-
linleri de yine Tarımsal Hizmetler Mü-
dürlüğü organizasyonuyla Türkiye’nin 
dört bir yanına ulaştırıldı.
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Bodrum Belediyesi Çağrı Merkezi 
ve Saha Çözüm ekipleri, 2025 

yılı boyunca gerçekleştirdiği çalışma-
larla binlerce kişiye ulaşıp talep, öneri 
ve şikayetlerini dinledi.

Bodrum Belediyesi Basın Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü bünyesinde 
hizmet veren Çağrı Merkezi, her yıl ol-
duğu gibi 2025 yılında da binlerce va-
tandaşın talep, öneri ve şikâyetini kayıt 
altına alarak ilgili müdürlüklere iletti. 
Bodrum Belediyesi sorumluluğunda ol-
mayan konu ve talepler de kayıt altına 
alınarak Muğla Büyükşehir Belediyesi, 
Kaymakamlık ve Emniyet Müdürlüğü, 
DSİ, AYDEM, Türk Telekom gibi ilgili 
kamu kurum ve kuruluşlarına yönlen-
dirildi.

Toplam Başvuru Sayısı 200 Binin 
Üzerine Çıktı

Yapılan çalışmalar kapsamında 
2025 yılı içerisinde Çağrı Merkezi’ni 187 
bin 331 vatandaş ararken, 4 bin 500 sa-
atin üzerinde görüşme gerçekleştirildi. 
Toplam 55 bin 792 talep alınırken, bu 
taleplerin %87’si sonuçlandırıldı. Web 
sitesi ve e-posta üzerinden alınan 3 bin 
425 talebin %82’s’i çözüme kavuşturul-
du. WhatsApp iletişim hattı üzerinden 

ÇAĞRI MERKEZİ VE SAHA ÇÖZÜM EKİPLERİ 2025 YILINDA ÇAĞRI MERKEZİ VE SAHA ÇÖZÜM EKİPLERİ 2025 YILINDA 
BİNLERCE KİŞİYE ULAŞTIBİNLERCE KİŞİYE ULAŞTI

gelen 11 bin 791 talebin ise %85’i sonuç-
landırıldı.

22 Mayıs itibarıyla yapay zekâ des-
tekli iletişim araçlarını da kullanmaya 
başlayan Çağrı Merkezi’ne bu kanal 
üzerinden 784 talep iletilirken, taleple-
rin %94’ü çözüme kavuşturuldu.

Saha Çözüm Ekipleri Bodrum Ge-
nelinde Çalışmalarını Sürdürdü

Bodrum Belediyesi Basın Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü bünyesinde 
görev yapan Saha Çözüm ve Koordinas-
yon Merkezi ekipleri de yıl boyunca kent 
genelinde vatandaşlarla birebir iletişim 
kurarak talep, öneri ve şikâyetleri ilgili 
birimlere aktarmaya devam etti.

Bu kapsamda ekipler; esnaf ziyaret-
lerinde 3 bin 350 kişiyle, pazar yerlerin-
de gerçekleştirilen saha çalışmalarında 
1 bin 530 kişiyle, engelli vatandaşlara 
yapılan ziyaretlerde 245 kişiyle, 75 yaş 
üstü yaşlı ziyaretlerinde ise 825 kişiyle 
görüştü. İletilen talep, öneri ve şikâyet-
ler ilgili müdürlükler ile kamu kurum ve 
kuruluşlarına aktarıldı ve sürecin takibi 
sağlandı.

Belediye ekipleri, 2026 yılında da 
çalışmalarına titizlikle devam edecek.

BODRUM’DA 2026’NIN İLK BEBEĞİ EYLÜL’E ANLAMLI ZİYARETBODRUM’DA 2026’NIN İLK BEBEĞİ EYLÜL’E ANLAMLI ZİYARET Bodrum Belediyesi, 2026 yılının 
ilk saatlerinde Bodrum’da dün-

yaya gelen "Eylül" bebeği ve ailesini 
ziyaret ederek ailenin mutluluğuna 
ortak oldu.

Bodrum Belediyesi Basın Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü’ne bağlı Saha 
Çözüm ve Koordinasyon Merkezi ekiple-
ri, Bodrum’da dünyaya gelen Eylül be-
beği ve ailesini evinde ziyaret etti.

Bodrum Belediyesi tarafından yürü-
tülen "Hoş Geldin Bebek" projesi kapsa-
mında gerçekleştirilen ziyarette, aileye 
Bodrum Belediye Başkanı Tamer Man-
dalinci adına tebrikler iletildi. Ziyaret 
sırasında bebeklerin temel ihtiyaçlarını 
içeren bebek bakım seti hediye edildi. 
Eylül bebeğin ailesi, bu anlamlı günde 
kendilerini yalnız bırakmayan Bodrum 
Belediyesi ekiplerine teşekkür ederek, 
ziyaretten duydukları memnuniyeti dile 
getirdi.



Ocak 202610 Halikarnas

Bodrum Belediyesi Kadın ve Aile 
Hizmetleri Müdürlüğü tarafın-

dan yarıyıl tatili kapsamında ebeveyn-
ler ve çocuklara yönelik ücretsiz Mum 
Boyama Atölyesi düzenlendi. Umurça 
Parkı Nazım Hikmet Kütüphanesi’nde 
gerçekleştirilen etkinlik, anne-baba-
ların yanı sıra aile büyüklerinin de ka-
tılımıyla üç kuşağı bir araya getirdi.

Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü, 
yarıyıl tatiline giren çocukların aileleriy-
le kaliteli zaman geçirmesini sağlamak 
amacıyla “Mum Boyama Atölyesi” dü-
zenledi. 7–9 yaş aralığındaki çocukların 
ebeveynleriyle birlikte yer aldığı atöl-
yede, katılımcılar renkli boyalar ve sim-
ler kullanarak birbirinden özgün mum 
tasarımları hazırladı. Gün boyu süren 
etkinlikte aileler, çocuklarıyla birlikte 

Bodrum Belediyesi, sağlıklı yaşa-
mı teşvik etmek ve vatandaşla-

rın sağlık bilincini artırmak amacıyla 
“Gezen Tartı Projesi”ni hayata geçirdi.

Sosyal belediyecilik kapsamında 
ilçe genelinde çalışmalarını sürdü-
ren Kültür, Sanat ve Sosyal Hizmetler 
Müdürlüğü’ne bağlı Sağlık Hizmetleri 
Bürosu tarafından yürütülecek proje 
ile vatandaşlara ücretsiz vücut analiz 
hizmeti sunulacak. Katılımcılar, “Gezen 
Tartı” aracılığıyla vücut yağ oranı, kas 
kütlesi, metabolizma hızı ve ideal kilo 
gibi sağlık açısından önemli verilere ko-
layca ulaşabilecek.

Analizler, Sağlık Hizmetleri Bürosu 
bünyesinde görev yapan diyetisyen ta-
rafından yapılacak ve ardından vatan-
daşlara kişisel sağlık hedeflerine yöne-
lik öneriler sunulacak.

Projenin ilk durağı Mumcular, Göl-
başı ve Karaova mahalleleri olacak. 
27-28 Ocak 2026 tarihlerinde, 10.30 ile 
15.30 saatleri arasında Mumcular Dü-
ğün Salonu’nda Mumcular, Gölbaşı ve 
Karaova mahalle sakinleri “Gezen Tartı” 
hizmetinden faydalanabilecek.

Bodrum Belediyesi, sağlıklı yaşam 
bilincini artırmak için projeyi ocak, şu-
bat ve mart ayı boyunca diğer mahalle-
lere de taşıyacak.

BELEDİYEDEN YARIYIL TATİLİNE ÖZEL ATÖLYEBELEDİYEDEN YARIYIL TATİLİNE ÖZEL ATÖLYE

SAĞLIKLI YAŞAMA DESTEK: GEZEN TARTI PROJESİSAĞLIKLI YAŞAMA DESTEK: GEZEN TARTI PROJESİ
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Halikarnas

Sayı: 96

hem üretmenin hem de kaliteli zaman 
geçirmenin keyfini yaşadı.

Annelerin yoğun ilgi gösterdiği atöl-
yede, babalar da çocuklarla birlikte bo-
yama yaparak etkinlikte aktif rol üstlen-
di. Aile büyüklerinin de dahil olmasıyla 
kuşaklar arası etkileşimi güçlendiren bu 
anlamlı etkinlik; paylaşımı, yaratıcılığı 
ve aile bağlarını ön plana çıkardı.

Etkinlik sırasında duygu ve dü-
şüncelerini paylaşan anne ve babalar, 
çocuklarıyla birlikte böyle nitelikli ve 
ücretsiz bir etkinlikte buluşmaktan 
duydukları memnuniyeti dile getirerek 
Bodrum Belediyesi’ne ve Kadın ve Aile 
Hizmetleri Müdürlüğü’ne teşekkür etti. 
Katılımcılar, aile bağlarını güçlendiren 
bu tür sosyal ve kültürel etkinliklerin 
artarak devam etmesini temenni etti.

Atölyeye katılan çocuklar da etkin-

likten keyif aldıklarını, eğlendiklerini, 
anne ve babalarıyla bir arada vakit ge-
çirmekten mutlu olduklarını belirtti.

Bodrum Belediyesi Kadın ve Aile 
Hizmetleri Müdürlüğü’nde eğitmen 
olarak görev yapan Büşra Yabacı atölye 
çalışmaları ile ilgili şunları söyledi:

“Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlü-
ğü olarak birçok yerde atölye çalışma-
larımız devam ediyor. İlk defa ebeveyn 
katılımlı bir atölye çalışması gerçekleş-
tiriyoruz. Umurça Kütüphanesi, Pek-
simet Halk Kütüphanesi, Yalıkavak ve 
Turgutreis’te Akçaalan Kütüphanesi’n-
de atölye çalışmalarımız devam ediyor.”

Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlü-
ğü tarafından düzenlenen atölye çalış-
maları, önümüzdeki günlerde Bodrum 
merkez ve diğer mahallelerde de sür-
dürecek.
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Yeni yıl için özenle süslenen 
Bodrum Belediye Meydanı, her 

yıl olduğu gibi bu yıl da vatandaşların 
en çok ziyaret ettiği noktalar arasında 
yer aldı.

Bodrum Belediyesi tarafından bu yıl 
farklı ve yeni süsleme ile ışıklandırma-
ların yapıldığı meydan, ziyaretçi akınına 
uğradı. Bodrum Belediye Başkanı Ta-
mer Mandalinci’nin çizimleriyle, Bod-
rum Belediyesi Destek Hizmetleri Mü-
dürlüğü ekiplerince üretilen süslemeler, 
yılbaşı gecesi öncesinde Bodrum’un 
farklı mahallelerindeki meydanlara yer-
leştirildi.

Vatandaşlar Yeni Yılı Işıl Işıl Kar-
şıladı

Bu yılki süsleme ve ışıklandırmalar, 
Bodrum Belediye Meydanı’nı ziyaret 
eden vatandaşlardan büyük ilgi gördü. 
Özellikle Bodrum Kalesi silüetiyle ta-
sarlanan “2026” yazısı, vatandaşların 
en çok fotoğraf çektirdiği noktalar ara-
sında öne çıktı.

Bodrum Belediye Meydanı’nda, 
Bodrum Belediyesi ile birlikte Muğla 
Büyükşehir Belediyesi de sorumluluk 
alanında kalan bölümde bu sene daha 
farklı ve yoğun bir süsleme ile ışıklan-
dırma kullandı.

Işıklandırmaların yanında 2026 Yıl-
başı Pazarı ile birlikte Bodrum Belediye 
Meydanı’ndan Barış (İskele) Meydanı’na 
kadar uzanan alan, 2025’ten 2026’ya 
geçilen anlarda yoğun kalabalığa sah-
ne oldu.

Yeni yıla özel olarak giydirilen çöp 
kamyonu da vatandaşların ilgisini çekti. 
Üzerinde “Seni mutsuz eden ne varsa 
hayatında… Yeni yılda at çöpe… Mutlu 
ol!” yazısıyla dikkat çeken çöp kamyo-
nu ve Noel Baba kıyafeti giymiş perso-
nellerle birlikte meydanın her köşesin-
de fotoğraf çektiren binlerce vatandaş, 
bu anları sosyal medya hesaplarından 
paylaşarak yeni yılı Bodrum merkezin-
de karşıladı.

MEYDANIN IŞILTISI FOTOĞRAF KARELERİNDE ÖLÜMSÜZLEŞTİMEYDANIN IŞILTISI FOTOĞRAF KARELERİNDE ÖLÜMSÜZLEŞTİ
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